

## **Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 1**

zadavatel: **Univerzita Palackého v Olomouci**  
veřejná zakázka s názvem: **Dostavba Teoretických ústavů LF UP - interiér**  
ev. číslo v IS VZ US: **7202011005655**

Zadavateli byly dne 9. a 20. února 2012 doručeny žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky. V souladu s ust. § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje zadavatel následující dodatečné informace k těmto zadávacím podmínkám. Tyto dodatečné informace včetně přesného znění žádosti o ně odešle zadavatel všem dodavatelům, kterým byla poskytnuta zadávací dokumentace.

### **Dotaz č. 1**

V technickém popisu jednotlivých výrobků je jako konstrukční materiál použit vysokotlaký laminát HPL na všech dílcích. Je nutno tento materiál oceňovat na skříňovém nábytku, nebo pouze na stolových deskách, kde je jeho použití opodstatněné?

### **Odpověď č. 1**

Uchazeči jsou povinni respektovat a dodržet skladbu všech materiálů dle specifikace uvedené v zadávací dokumentaci.

### **Dotaz č. 2**

U položek A23.1 a A24.1 - stůl knihova - elektro, rampa - v popisu je uvedeno, že v prostřední rampě je osazen 3 x zásuvkový otočný box v "U" profilu 130/80, ale vestavěný otočný box NETBOX TURN má hloubku 92,1 mm. Může být tento profil větší, nebo jak je patrné z výkresu mohou být osazeny pouze samostatné el. krabice, nebo může být použit výklopný box, který má vestavěnou hloubku menší? V horní rampě je osazeno zářivkové světlo FISB T5. Z projektu není zřejmé, kde bude umístěn vypínač pro toto zářivkové světlo.

### **Odpověď č. 2**

Profil je možné na hloubku zvětšit, mohou být osazeny i samostatné krabice. Vypínač je umístěn v prostřední rampě na stole.

V Olomouci, dne 21. února 2012